
 
 
 

 
 

 
 
 

ŘÍM – VATIKÁN – NEAPOL –VESUV – SORRENTO – CAPRI– AMALFI - POMPEJE 

 
Pořadatel zájezdu: CK QUALITY TOURS, akce platná od 9.2.2012 do vyprodání dané kapacity či dne odletu. REZERVACE CK ULYSSES 224 225 430-1.

JARO – DOVOLENÁ PRO SENIORY 55+ 

 

 

TERMÍNY: 

27/04 – 04/05/2012  
 

11/05 – 18/05/2012 
 

KONEČNÁ CENA:  

JARO 2012:JARO 2012:JARO 2012:JARO 2012:    
 
Pro období 20Pro období 20Pro období 20Pro období 20.04. .04. .04. .04. ––––    01.06. 201201.06. 201201.06. 201201.06. 2012    

10.990,10.990,10.990,10.990,----    KKKKč/os 55+ ve ½ pokojive ½ pokojive ½ pokojive ½ pokoji    

    

    

Cena zahrnuje: 
 

- Zpáteční letenka Praha – Neapol – 
Praha (včetně všech tax a  poplatků) 

- 7 nocí ve 4* hotelu s plnou penzí 
formou švédských stolů 

- Transfer letiště – hotel – letiště 
- 1x polodenní výlet autobusem  
- Služby česky/slovensky hovořícího 

delegáta po celou dobu pobytu 
- Zákonné pojištění CK pro případ 

úpadku 
 

 
Cena nezahrnuje: 

 
- Fakultativní výlety a služby 
- Komplexní pojištění léčebných výloh 

včetně pojištění pro případ storna. 
Pojištění ECP Holiday Easy Vám 
může zajistit naše CK, cena činí 490,- 
Kč/ osoba. 

 

 

 
 
Žhavé italské léto se chýlí ke konci a blíží 
se podzim, který je z hlediska počasí 
nejlepším obdobím pro objevování krás 
Itálie. 
Itálie, jako tradiční turistická destinace, je 
známá po celém světě a za mnoho let, kdy 
je navštěvována turisty, neztratila nic ze 
svého šarmu. Vzhledem k nepřebernému 
množství památek, nádherné přírodě či 
plážím si každý jistě přijde na své. 
 
Řím 
Legendy praví, že Romulus, poté co zabil 
své dvojče Rema, založil město Řím a stal 
se jeho prvním vládcem. Počátky Říma 
jsou samozřejmě zahaleny do legend a 
mýtů. Představte si město, které po dobu 
tří tisíc let tvoří svoji historii, prožívá 
vítězství i porážky, radosti i tragédie a 
jako centrum kultury a vzdělanosti 
shromažďuje ta nejcennější umělecká 
díla, aby se o vše mohlo podělit s každým, 
kdo je navštíví – takový je Řím – věčné 
město. “Roma, la citta eterna”. 
 
Neapol, hlavní město regionu Kampánie, 
bylo v minulosti proslulé svou krásou, pro 
niž si vysloužilo přízvisko “Bella Napoli” – 
krásná Neapol, stejně jako rčení “Vedi 
Napoli e poi mori” – “Vidět Neapol a 
zemřít”. Neapol založili Řekové a 
dokončena byla Italy. Město je rovněž 
proslulé jako rodiště nejznámější italské 
pochoutky, pizzy. Legenda praví, že první 
pizza byla připravena roku 1889, když 
město navštívil král Umberto se svou 
manželkou Margheritou. V té době pizza 
vypadala jako obyčejný koláč a byl jídlem 
převážně chudých lidí. Aby potěšil krále, 
kuchař recept lehce upravil a k 
původnímu receptu přidal oregano tak, že 
pizza připomínala italskou vlajku. 
Zároveň pizzu pojmenoval po králově 
manželce a od té doby je tento recept 
známý po celém světě jako “pizza 
margherita”. 

Vesuv – nejznámější italský vulkán 
nechvalně proslul roku 79 našeho 
letopočtu, kdy jeho obrovská erupce 
pohřbila římská města Pompeje a 
Herculaneum a zachovala je pod lávou v 
jejich původním stavu. V dnešní době 
vulkán dříme a je možné jej bezpečně 
obdivovat z bezprostření blízkosti, 
dokonce i z okraje kráteru.  
 
Sorrento je ideálním místem pro 
vychutnání “passeggiata”, italské tradice 
trvající celá staletí, spočívající ve večerní 
procházce, která předchází večeři. Toto 
město je známé jako luxusní přímořské 
letovisko a nachází se na severní straně 
stejnojmenného poloostrova, přímo 
naproti Neapoli. Úzké uličky v centru 
města kopírují původní podobu 
starořímského města Surrentum a spolu s 
nesčetnými prastarými budovami činí ze 
Sorrenta ideální místo k odpočinku již 
stovky let. Mezi slavné návštěvníky v 
historii patřili například Goethe nebo 
Casanova. Rozhodně nevynechejte 
příležitost ochutnat limoncello, tradiční 
likér vyráběný z kůry citronů pěstovaný v 
tomto regionu. Buďte však opatrní, 
protože tento likér má obsah alkoholu 
minimálně 35 %, takže není radno to s 
jeho konzumací přehánět. Nápoj si 
nejlépe vychutnáte po dobré večeři v 
jedné z mnoha restaurací nabízejících 
nádherný výhled na záliv, Vesuv, ostrov 
Capri nebo Neapol. 
 
Ostrov Capri je luxusní destinací, po léta 
oblíbenou císaři, umělci a spisovateli, 
kterým vždy poskytovala inspiraci pro 
jejich tvorbu. Hlavním lákadlem ostrova 
jsou výlety lodí, protože jedině z paluby 
můžete zblízka obdivovat kombinaci 
skalnatého pobřeží, zátok, jeskyní a 
obrovských útesů. 
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Výlet v ceně :   
Neapol, město kontrastů  
Během výletu do Neapole navštívíme hrad 
Castel Nuovo, divadlo San Carlo, které je 
nejstarší činnou operní scénou v Evropě, místní 
trh a Královský palác. Neapol se nachází na 
pobřeží stejnojmenného zálivu a i díky 
přítomnosti Vesuvu byla po celá staletí 
oslavována básníky a malíři jako jedno z 
nejkrásnějších mist na Zemi.  
 
Fakultativní výlety: 
 

Upozornění: výlety lze zakoupit 
pouze na místě!!! 
 
Řím a bazilika sv. Petra 
Při tomto výletu budete mít unikátní příležitost 
spatřit “Věčné město”, jednu z nejúžasnějších 
metropolí celého světa. Žádné jiné město se 
nemůže Římu rovnat svým architektonickým, 
uměleckým a historickým bohatstvím a žádné jiné 
město nemůže nabídnout procházky na tak 
úžasných místech. Budete mít možnost město 
obdivovat při pěší prohlídce a cestách veřejnou 
dopravou. Uvidíte Koloseum, naleziště Via dei Fori 
Imperiali, Trajanův sloup, Piazza Venezia s 
monumentem Vittoria Emanuela II., dále Kapitol, 
Pantheon, Piazza Navona, fontánu di Trevi a 
Piazza di Spagna. Necháte se unést velikostí 
baziliky sv. Petra, která je největším kostelem 
světa (pojme až 60 000 lidí) a představuje srdce 
římskokatolické cirkve.  CENA: 60 € 
 

 
 
 
Vatikánská muzea a bazilika sv. Petra 
Tento výlet nabídne prohlídku uměleckých děl, 
celých místností vymalovaných samotným 
Michelangelem a fresky na stropě Sixtýnské 
kaple. Expozice se rozkládá v několika muzejích 
ve stovkách místností a jejich prohlídka 
vyžaduje ujít okolo osmi kilometrů. Sixtýnská 
kaple jedno z nejkrásnějších děl, jaká kdy 
spatřila světlo světa, byla postavena v roce 
1473. Čtyři roky pak trvalo, než bylo dílo 
dokončeno. Čtyři roky, během nichž musel 
Michelangelo pracovat v extrémně náročných 
podmínkách zahrnujících vysoké teploty a týdny 
práce vleže na zádech. Výlet zakončíme 
návštěvou baziliky sv. Petra.  CENA: 60 € 
 

Capri – ostrov císařů  
Pobyt v oblasti Neapole by nebyl kompletní 
bez návštěvy ostrova Capri. Stejně jako 
všechny cesty vedou do Říma se na Capri 
vše točí kolem jeskyní Grotta Azzura. Ze 
zálivu můžete vyjet lanovkou do hlavního 
města ostrova, Capri. Zde doporučujeme 
zastavit a vychutnat si cappuccino na 
slavném náměstí Umberto. Jakmile 
dorazíme do Anacapri budete mít možnost 
vyjet sedačkovou lanovkou na vrchol Mount 
Solaro kde poznáte, že cesta rozhodně stála 
za to, díky neuvěřitelným výhledům z 
nejvyššího bodu ostrova. Na cestě dolů 
nevynecháme vilu San Michele. Tato vila je 
dnes důležitým turistickým cílem a je známá 
především pro své zahrady vyzdobené 
mistrovskými díly z období antiky, které 
zároveň nabízejí okouzlující výhled na celou 
zátoku. CENA: 55 € 
 
 “Amalfi Drive” a slavné pobřeží Amalfi  
Amalfi Drive je známá jako cesta s 
nejkrásnějšími výhledy v Evropě, nabízející 
okouzlující panorama. Amalfi je nejkrásnější 
pobřežní oblastí v celé Itálii nabízející 
kombinaci příkrých útesů, idylicky 
působících vesniček svažujicích se k moři a 
lesnatých horských srázů.  CENA: 40 € 
 
Pompeje  
Město Pompeje, zničené roku 79 výbuchem 
Vesuvu dnes fascinuje návštěvníky z celého 
světa. Odkrývání města pohřbeného pod 
vrstvami vulkanického prachu, popela, lávy 
a sopečných kamenů započalo již v 18. 
století a pokračuje až do dnešních dní. 
Během exkurze vás průvodce zavede do ulic 
města, kde navštívíme římské lázně, Forum 
a vily, které nechali vybudovat římští císaři. 
Budete ohromeni archeologickými nalezišti 
a navštívíte muzeum se zachovalými ostatky 
lidí pohřbených při výbuchu vulkánu.  
CENA: 35 € 
 

 
 
Vesuv – vulkán, který nikdy nespí   
Vesuv se stal celosvětově proslulým po 
erupci, která zničila prosperující města 
Pompeje a Herculaneum ležící přímo na 
jeho úpatí v Neapolském zálivu. Během 
výletu vystoupáte až do nadmořské výšky 
1200 metrů, přičemž část cesty absolvujete 
pěšky. Naskytne se vám jedinečná 
příležitost k procházce přímo po okraji 
kráteru s úžasným výhledem do jeho středu. 
CENA: 30 € 

 

Grand Hotel Flora 4* 
www.grandhotelflora.com 

 

 
 
Poloha:  Hotel Grand Flora se nachází v 
Sorrentu. 
Vybavení pokojů: Prosvětlené, vzdušné 
pokoje s vlastní koupelnou se sprchou či 
vanou, vysoušečem vlasů, telefonem, 
satelitní televizí, klimatizací. 
Hotelové služby: restaurace se širokou 
nabídkou pokrmů, snack bar, velká 
zahrada a úchvatný bazén, 
panoramatický výhled. 
 
 

Grand Hotel La 
Panoramica 4* 

www.grandhotellapanoramica.com 
 

 
 
Poloha: Grand Hotel La Panoramica leží 
uprostřed Neapolského zálivu, kousek od 
města Castellammare di Stabia a jen pár 
kilometrů od Herculanea a pobřeží 
Sorrento. 
Vybavení pokojů: vlastní sociální 
zařízení se sprchou či vanou a 
vysoušečem vlasů, satelitní TV, připojení 
k internetu, telefon, minibar, trezor, 
klimatizace. Většina pokojů s výhledem 
na záliv. 
 Hotelové služby:  American Bar, 
pizzeria, terasa, restaurace nebo pivnice 

 
Nabídka hotelů je pouze 
orientační, informaci o názvu 
hotelu obdržíte cca 7 dní před 
odletem spolu s pokyny na cestu. 
 
 

Slevy a příplatky  

 

- Příplatek za jednolůžkový 
pokoj činí 3.700,- Kč 
- Sleva za přistýlku – 10% ze 
základní ceny 


